AUTORIZZAZIONE PARTECIPAZIONE CAMPIONATI STUDENTESCHI 

Al Dirigente Scolastico 
dell’I.C. “Boer – Verona Trento” 
Messina


I genitori esercenti la responsabilità genitoriale o Tutore o Affidatario,
AUTORIZZANO
il/la proprio/a figlio/a 
· alla partecipazione alla CORSA CAMPESTRE, inserita nell’ambito dei Campionati Studenteschi, che si svolgerà giorno 1 Febbraio 2023 dalle ore 9.00 alle ore 13.00 presso l’AREA DI SOSTA CAMPER TRINACRIA VIA LUNGOMARE MARCHESANA TERME VIGLIATORE ME.
· gli Enti organizzatori ad utilizzare fotografie, nastri, video, immagini, per qualsiasi legittimo utilizzo (secondo norma vigente) senza remunerazione e senza finalità̀ commerciali;
· al trattamento dei dati personali secondo quanto previsto dal D. Lgs 196/2003 come modificato dal D. Lgs 101/2018 e dal Regolamento Generale Europeo 2016/679 (GDPR) relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali.

Gli alunni saranno accompagnati dai docenti Bonarrigo C. e Lo Faro D., e si recheranno presso il luogo di gara a mezzo pullman, con partenza da Messina alle ore 8:00 e rientro al termine della manifestazione.
Al rientro, gli alunni/e saranno liberi/e di recarsi autonomamente verso la propria destinazione e a tal proposito 
DICHIARANO
di essere consapevoli che il/la proprio/a figlio/a ha capacità autonome di gestire se stesso e il contesto ambientale, dimostrando di conoscere i corretti comportamenti e le principali regole della circolazione stradale, evidenziando maturità psicologica, autonomia e adeguate capacità di attenzione, concentrazione e senso di responsabilità sufficienti per affrontare il tragitto.

Messina, 31/01/2023
